

POZVÁNKA

Nakladatelství **Hueber Verlag** a **Gymnázium mezinárodních a veřejných vztahů Praha s. r. o.** si Vás dovolují pozvat na metodicko-didaktický seminář **pro učitele německého jazyka ze základních škol a víceletých gymnázií, který se koná souběžně se soutěží pro žáky.**

Termín: středa 7. 12. 2022

Čas: 9:00 – 12:00 hod.

Téma: **Štěstí přeje připraveným**

Lektorka: PhDr. Veronika Hutarová

Místo konání: Gymnázium mezinárodních a veřejných vztahů Praha

Plzeňská 117/39

Praha 5 – Klamovka

Účastníci semináře obdrží propagační dárky a certifikát.

Za seminář se nevybírá žádný poplatek. Seminář je akreditován MŠMT.

Prosíme o potvrzení účasti na přihlášce spolu se soutěžícími žáky **nejpozději do 23. 11. 2022.**
Přihláška je závazná.

Upozornění: Učitelé se budou **přihlašovat** na tuto akci **společně se soutěžícími žáky**, neboť půjdou zároveň jako pedagogický doprovod. A to vyplněním elektronické přihlášky. Link na přihlášku, která je k dispozici na webových stránkách GMVV, najdete v souboru **Informace k soutěži**. V případě dotazů či nejasností můžete kontaktovat PhDr. Veroniku Hutarovou e-mailem na hueber@hueber.cz nebo telefonicky (235 363 203, 603 52 39 51).

Štěstí přeje připraveným

Možnosti autonomního učení a interaktivního procvičování se v posledních letech rozšiřují v dosud nevídané míře, ale vyučující vždy znovu stojí před problémem, že žáci těchto možností dostatečně nevyužívají, protože jim chybí motivace. Výchozí myšlenkou semináře je dobře známá metodická zásada, že přínosnější než vnější kontrola pro učení je motivace vnitřní, která mj. přináší žákovi pocit, že to, co se naučil doma, se mu v hodině „vyplatí“. Na semináři se budeme zabývat možnostmi cíleného využití takovýchto situací, a to na praktických příkladech a konkrétních situacích.

PhDr. Veronika Hutarová

Veronika Hutarová pochází z Berlína. Studovala germanistiku na Karlově univerzitě, učila němčinu na gymnáziu a na Vysoké škole ekonomické v Praze. Od roku 2001 pracuje jako reprezentantka pro nakladatelství Hueber a působí též jako lektorka ve vzdělávání učitelů NJ v Česku a na Slovensku. Od té doby každoročně lektorovala desítky seminářů k nejrůznějším tématům. Od roku 2020 má v nabídce též pestrou paletu webinářů.